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Régle de Hund ?
Etat dégénérer on maximise le spin

Dessiner les orbitale p ?

Qu'es qu'une OA ?
C'est une fonctions d'onde

Le quelle représente I'orbitale atomique ?
Lenb |

Tableau périodique histoire ?

1846 Mendeleiev

Par masse croissante et famille chimique ce qui avec des trou
Nappe tache de café

Comment on appel une espéce qui a le méme nb de e- ?
Espeéce iso électronique

Quelle espece et iso e- avec Cl qui fait intervenir le souffre
S2- le sulfure

C'est quoi le spin ?
Moment cinétique intrinseéque de e-

Le Nom des colonnes de oxygene et azote ?
Chalcogene Oxygene
Pnictogene Azote

Le sodium dans I'eau a un KNa=10749 KLi=10751 sa ne correspond pas a une réaction qui augmente plus on descend ?

Ca vient du fait que le potencile standards baisse quand on descend
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+ Il faut prendre en compte la surtension

-3V

Schéma de Lewis du carbone ?
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D'apres la convention de Lewis ca devrais etre ga mais comme 2s et 2p sont trés proche en énergie on
peut avoir les électrons seul

Quelle autre modele est arrivé apres ?
Modele de Slater

Le Diagramme de OA de 02 ?

On voit que O2 est paramagetique alors que Lewis disait Diamagentique

Regle de I'octet ?
C N O F c'est OBLIGATOIRE

Molécule est tj neutre

Quelle a était la premier echelle d'électronégativité
echelle de Mulliken moyenne entre affinité électronique et énergie d'ionisation

Echelle de Pauling la référence entre fluor avec Hydrogéne

Antimoine (Sb) quelle est sa position ?
Sb z=51
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On Se SEns TEllment POvre

Ne pas pendre Na-Cl pour présenter la liaison covalent
CH4 BH3

Pour montrer les limites du modele de lewis 02 c'est mieux



